
& 
ESTADO DE SERGIPE 

22 PO SLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 188" (Centésima Octogésima Oitava) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (07/12/2023), às 19h35m, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 
dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério 
Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson 

Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o vereador Fabiano 
Batista dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 

chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 186º (centésima octogésima sexta) sessão, que após ser lida, 
foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou 
que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Projeto de Lei nº 012/2023 “Institui a 
semana municipal do Idoso e dá outras providências; Indicação nº 008/2023 “Solicito ao Executivo 
municipal que viabilize a regularização das escrituras residenciais e dos terrenos do município de 
Pinhão através de estudos e mapeamento da cidade, a fim de disponibilizar os documentos para a 
população, principalmente as de baixa renda”; Indicação nº 009/2023 ““Solicito ao Executivo 
municipal junto a Secretaria responsável que coloquem placas de identificação referentes a não 
jogarem lixos em alguns pontos da cidade, principalmente nas vias que ligam a sede a alguns 
povoados, entre eles, na estrada do Povoado Lagoas, no antigo corredor que dava acesso a Fazenda 

Canoas e na saída para Pedra Mole”. O Presidente encaminhou o Projeto de Lei para as Comissões e as 
demais matérias para a Ordem do dia. Não havendo oradores no Expediente, o Presidente passou para a 
Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação - Indicações nº 008 e 
009/2023 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL- À 
palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que enalteceu Klebson pela indicação das escrituras, 
mas deixou claro que em 2019 já havia apresentado uma propositura no mesmo contexto solicitando um 
Projeto de Lei mais abrangente, e que esta última irá fortalecer o pedido para que a Gestão possa 
regularizar a situação. Na sequência, Cosme apresentou inúmeras ações da Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social durante o exercício de 2023 e parabenizou toda a equipe pelo 
empenho c dedicação. Heraldo Chagas parabenizou Klebson e Cosme pelas indicações e falou 
positivamente das ações apresentadas por Cosme onde a Secretaria citada vem prestando um bom 
trabalho em prol da população mais carente, e concluiu parabenizando a Gestão, o padre Rubens e toda 

comunidade do Beija-Flor pelas festividades da Padroeira local. Klebson, em poder da palavra, agradeceu 
o voto dos pares nas propostas apresentadas por ele, destacou sobre os lixos que são jogados nos terrenos 
e pediu mais conscientização sobre a situação. Referente a indicação citada por Cosme, o vereador 
elogiou o colega da Casa pela proposta anterior e espera que o Gestor consiga colocar em prática; 
felicitou Rogério pelo projeto apresentado e finalizou prestando condolências à família de Joseilton 
Santos Cruz (em memória) onde lamentou por tantas perdas de conterrâneos por complicações cardíacas. 
Luciano Batista também comentou e lamentou o falecimento de Joseilton e de outros munícipes em tão 

pouco tempo. O vereador parabenizou os pares pelas proposituras, chamou atenção pelos danos causados 
por pessoas que jogam lixo nos terrenos, em seguida, informou sobre um benefício financeiro adquirido 
pela Prefeitura por intermédio do Ex-Deputado Tallysson de Valmir para compra de cestas básicas através 
da Secretaria Estadual de Assistência Social; parabenizou a toda população e organizadores da festa da 
padroeira do Povoado Beija-Flor; falou do apoio da Secretaria de Agricultura aos agricultores da região, 
comentou sobre a escassez de água e que a prefeitura vem fazendo o possível para atender a demanda. 

Heraldo pediu a palavra e também citou a grande demanda para os caminhões pipas atenderem os 
povoados. Rogério parabenizou os pares pelas indicações e também citou os kits de enxovais para as 
gestantes entregues pela Secretaria de Assistência Social, e na sequência falou do objetivo do projeto 
apresentado. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando 

outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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